

Склад

Діюча речовина: олія насіння гарбуза – 400 мг; оболонка капсули: желатин, вода, гліцерин.

Опис

Препарат містить комплекс біологічно активних речовин насіння гарбуза (каротиноїди, токофероли, фосфоліпіди, фосфатиди, флавоноїди, вітаміни В1, В2, С, Р, РР, F, ненасичені, поліненасичені, напівнасичені жирні кислоти: пальмітинову, стеаринову, олеїнову, ліноленову, лінолеву, арахідонову, що зумовлюють антиоксидантну, протисклеротичну, протизапальну, гепатопротекторну, жовчогінну дію. Завдяки фосфатидилхоліну, який активує фермент лецитинхолестеринацетилтрансферазу, препарат переводить вільний холестерин в ефіри холестерину, що не беруть участі в розвитку атеросклерозу. Крім того, фосфатидилхолін включається до складу ліпопротеїнів високої щільності, що сприяє прискоренню транспорту холестерину у мембрани ендотелію та тромбоцитів, попереджає агрегацію останніх. Ненасичені жирні кислоти гальмують абсорбцію холестерину і полегшують екскрецію жирних кислот. Препарат поліпшує функціональний стан жовчовивідних шляхів, змінює хімічний склад жовчі, має незначну жовчогінну дію, зменшує запальні процеси в епітелії жовчовидільної системи. Препарат зменшує набряки, поліпшує мікроциркуляцію і епітелізацію, має протекторний вплив на грануляцію, стимулює трофічні та обмінні процеси в тканинах. Препарат має антигіпертензивну дію, пригнічує проліферацію клітин передміхурової залози при її доброякісній гіперплазії, зменшує вираженість запальних процесів, виявляє незначні бактеріостатичні властивості.

Показання до використання

Використовувати в раціоні дієтичного харчування як додаткове джерело вітамінів, мінералів, жирних кислот, фітостеролів, каротиноїдів, токоферолів, фосфоліпідів, фосфатидів, флавоноїдів, амінокислот, антиоксидантів для нормальної роботи серцево-судинної системи та імунітету, покращення процесів травлення та стану передміхурової залози

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до компонентів продукту. Вагітність, період годування груддю.

Взаємодія з іншими лікарськими засобами

Антацидні засоби, блокатори H₂-гістамінових рецепторів, інгібітори протонної помпи і препарати вісмуту знижують всмоктування олії гарбуза та ефективність препарату

Спосіб застосування

Олію насіння гарбуза рекомендовано приймати по 1-2 капсули 2-3 рази на день під час їжі. Курс прийому 1-3 місяці.

Діти.

Безпека та ефективність застосування препарату для дітей не відомі, тому препарат не слід призначати дітям.

Термін придатності

24 місяці.

Кінцевий термін споживання збігається з номером партії та вказаний на чарунковій упаковці.

Умови зберігання

Зберігати у темному і прохолодному місці за температури від 0 до +25°C.
Зберігати у недоступному для дітей місці.

Форма випуску

Желатинові капсули по 500 мг, 42 капсули в картонній коробці, 2 полімерних блістери по 21 капсулі кожен.

Виробник

ТОВ «ГРІН-ФАРМА»